



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Sistema Universidade Aberta Do Brasil

Edital N.º 04/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD

RETIFICAÇÃO 02

Onde se lê:

Publicação do Edital	15/04/2024
Impugnação do Edital	16 a 17/04/2024
Resultado da impugnação	18/04/2024
Inscrições via formulário eletrônico	08/ a 15/05/2024
Homologação das inscrições	17/05/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	18 a 19/05/2024
Resposta a Interposição de recursos sobre à homologação das inscrições	20/05/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	23/05/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	24 e 25/05/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	27/05/2024
Homologação do Resultado Final	28/05/2024
Teinamento Moodle	29/05/2024

Leia-se:

Publicação do Edital	15/04/2024
Impugnação do Edital	16 a 17/04/2024
Resultado da impugnação	18/04/2024
Inscrições via formulário eletrônico	08/ a 15/05/2024
Homologação das inscrições	21/05/2024
Interposição de recursos sobre a homologação das inscrições	22 a 23/05/2024
Resposta a Interposição de recursos sobre à homologação das inscrições	24/05/2024
Resultado preliminar da Análise Curricular	28/05/2024
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	29 a 30 /05/2024
Resposta à Interposição de recursos sobre o resultado preliminar da Análise Curricular	31/05/2024
Homologação do Resultado Final	31/05/2024
Teinamento Moodle	04/06/2024

Macapá, 18 de maio de 2024.

Comissão do Processo Seletivo
Portaria N° 0081/2024